Le fichier logo '/var/www/espaceconso2021.pragmatech.online/documents/mycompany/logos/thumbs/Test Logo EC 2020 V1 fond transparent_small.png' n'a pas été trouvé

A HER RIA OF I COME Our ation 'Société/Organisation' pour corriger

1118 Chemin de Hatché

40700 MORGANX

contact@pragma-tech.fr Numéro de TVA: FR 94538711029 Commande

Réf.: CO2110-4092

Date de commande : 22 Oct. 2021

CLIENT 1 Réf. expédition : SH2110-2488

Délai de livraison Date de livraison Commercial Code client Réf. client SuperAdmin C425

France

Désignation	TVA	P.U. HT	Qté	Total HT
GIE1	20%	20,00	10	200,00
ECOTAXE D3E EcoTaxDeee	20%	20,00	1	20,00
	GIE1 ECOTAXE D3E	GIE1 20% ECOTAXE D3E 20%	GIE1 20% 20,00 ECOTAXE D3E 20% 20,00	GIE1 20% 20,00 10 ECOTAXE D3E 20% 20,00 1

Règlement TTC par chèque à l'ordre de ESPACE CONSO envoyé à:

1118 Chemin de Hatché 40700 MORGANX

Règlement par virement sur le compte bancaire suivant:

Code banque Code guichet Numéro de compte Total HT 220,000 € Total TVA 20% 44,00€ Total TTC 264,00€